

Житель Сунтарского района осужден к длительному сроку за преступление против половой неприкосновенности малолетнего ребенка



Доказательства, собранные Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия), явились достаточными для вынесения обвинительного приговора 33-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 1 на 2 августа 2022 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения проник в незнакомый ему дом, расположенный в одном из сел Сунтарского района, где в тот момент спали 10-летний мальчик и его отец, и совершил иные действия сексуального характера в отношении мальчика.

После того, как ребенок позвал на помощь отца, спавшего в соседней комнате, преступник скрылся, но был замечен хозяином жилища.

Об этом отец мальчика сообщил в правоохранительные органы, и в ходе проведенных следственных действий, несмотря на попытки осужденного избежать уголовной ответственности за совершенное преступление, его вина была доказана.

Приговором суда он признан виновным и осужден к наказанию в виде 13 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

С пострадавшим ребенком проведена необходимая работа специалистом Мобильной кризисной службы.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1796720>